

O K R U Ź N I C A

24

Odbora za održavanje Duhovske konferencije
u S.R.Njemačkoj

"Što je bilo od početka, što smo čuli, što smo svojim očima vidjeli, što smo promatrali i što su naše ruke opipale o Riječi života - (i taj) život se očitovao. Mi smo ga vidjeli i svjedočimo za nj, i navješćujemo vam život vječni, koji bijaše kod Oca i koji se nama očitovao. (Dakle), što smo vidjeli i čuli, to navješćujemo i vama, da i vi imate s nama zajedništvo. A naše je zajedništvo s Ocem i Sinom njegovim Isusom Kristom." (1.Ivanova 1,1-4)

Da bismo upoznali Isusovo djelo spasenja i njegovo učenje, moramo se latiti Novog Zavjeta, jer on sadrži svjedočanstvo onih koje je Isus izabrao i opunomoćio da svijetu objave poruku spasenja. Da ih za to osposobi dao im je Svetoga Duha "da ih uvede u svu istinu" (Ivan 16,13).

Prihvaćamo li Isusa kao Božjeg Sina i našeg Spasitelja, time ujedno prihvaćamo i Novi Zavjet kao vrelo našeg saznanja o njemu, o njegovom učenju i njegovom djelu spasenja. I Stari Zavjet prihvaćamo kao živu Božju Riječ, jer i sam Isus isti tako shvaćao i njime se koristio. I budući da smo kršćani, želimo slijediti Krista, želimo činiti ono što nam on zapovijeda; ići onamo kuda nas on vodi; želimo imati udjela u životu koji nam je on obećao.

Zbog toga nam je Biblija (Stari i Novi Zavjet) tako dragocjena, o kojoj smo na prošloj Konferenciji, zahvaljujući bratu Đuri Balaju, dobili dragocjena obavještenja.

FRIOLZHEIM, 25-27.05.1985.god.

Duhovska konferencija vernih
Jugoslovena u S.R. Nemačkoj

"Svako je Pismo od BOGA nadahnuto
i korisno za pouku, za karanje, za po-
pravljjanje i odgajanje u pravednosti..."
2. Tim 3,16.

Glavna tema ove konferencije je bila: Biblija (tekst 2. Tim 3,16). Za tri dana
slušaoci su imali prilike da čuju predavanje na teme:

1. Kako je nastala Biblija

Sistematski i u obimu interesovanja slušalaca predavač, Đuro Balaj, je govorio o
istoriji nastajanja Starozavetnog i Novozavetnog kanona. Predavanje je uz to sadržalo
objašnjenje reči: Biblija. Bilo je reči i o jezicima na kojim je pisano Sveto Pismo. Pos-
le ovog predavanja pitanje apokrifnih knjiga nikog nije dovelo u nedoumicu.

2. Svetost i autoritet Biblije

U ovoj temi jasno je rečeno da je Biblija poruka od Boga oblikovana ljudskim
rečima. Autoritet se ogledava u tome da ta reč povlači delo. Reč je delovala na velike
grešnike i pretvorila ih u Božje ljude.

3. Biblija u životu hrišćanina

Božija reč zahteva praktičnu stranu hrišćanstva. Ali Biblija ne postavlja samo
zahtev nego daje snagu za velike stvari, velike poduhvate.

Onaj koji će iskreno prihvatiti Bibliju dobiće moć. Dobiće moć za rad među gu-
bavcima, ljudožderima ili da stavi svoj život "na kocku". Bilo je istaknuto da je Pismo
od Boga korisno za učenje, karanje i popravljjanje. U Bibliji nalazimo nauku koja ide
iza ovog života u život večni. Ukor ima svoju ulogu u našem životu. Ukor nas... od
loših posledica i upravo zato cenimo svaki ukor koji dođe od čoveka. Biblija pored
toga želi da nas popravi tako da nas podstiče na pozitivne stvari našeg života.

Prema dosada rečenom sledi da "Biblija nije za spekulacije nego za primenu u
svoj lični život".

Sestre su i ove godine imale svoj tradicionalni sastanak. Za tu priliku su pozvale
Olgu Dega, koja je svoj doprinos konferenciji dala u obliku predavanja na temu: "Is-
kupi vreme!" na osnovu Ef 5,15-17. Govoreći o vremenu koje imamo na raspolaganju
došlo se do zaključka da je to dar od Boga za koga je svako odgovoran. "Iskupi vre-
me!" - to je poziv za svakoga, a znači: "napravi najbolje što se može od njega".

U svakidašnjici to izgleda tako da se pre svega sluša Bog i dâ mu se svo vreme

koje je na raspolaganju. Treba učiniti tako jer odlučuje; čini li šta Bog od mene u pravo želi.

Sestrinski čas je bio delom ispunjen razgovorom, u dve grupe, na osnovu predavanja. Nakon toga učesnice su saopštile zaključke. Jasno se dalo uočiti kako Bog nagraduje našu poslušnost. Već na samom času uočio se pravi trenutak i podigao glas Bogu za jednu osobu iz sestrinskog kruga. Bog je dao odgovor na molitvu, to isto veče, kada je tako silno zakucalo na srce i podario nam još jednu sestru.

Konferencija je bila tako organizovana da je bilo mnogo vremena za upoznavanje, razgovor, odmor, sport i vežbanje programa.

Mladi, naraštajci i deca imali su posebnu ulogu u programu. Mladi su prisutne uševili pesmom, uključili ih u međusobno upoznavanje i proveru poznavanja Biblije. Naraštajci i deca, koja su inače imala posebne časove, pokazali su nam kako se radosno može prenositi Evanđelje.

Ovakva konferencija se ipak ne može zamisliti bez logorske vatre, evangelizacije i molitvenog časa.

Logorska vatra je okupila učesnike u igri i održala u njima takmičarski duh. Igre su bile popraćene pesmama, sećanjima na prošle konferencije i anegdotama.

Ovogodišnja evangelizacija mnogima će ostati u sećanju. Bilo je dirljivo gledati kako Bog deluje u srca mladih. To je bio velik događaj za roditelje čija su deca toga dana priznala da je Isus njihov Spasitelj.

Na kraju treba reći da je konferencija sažeta od različitih načina proslavljanja Boga bila pravo duhovno osveženje za prisutne.

Molitveni čas koji je održan na početku svima će ostati u sećanju. Brat Franjo Klem bio je direktan i izazovan. Čas je bio podeljen u tri dela: zahvalnost, priznanje i kajanje i obećanje u odnosu na Bibliju.

Zahvalnost, prema Ps 119,97-105. se odnosila na mudrost koju crpimo iz Biblije i vodstvo da se klonemo loših stvari.

Posle toga sledilo je priznanje i kajanje (2. Tim 3,15.16), da Bibliju činimo "toljagom" da bi gadali druge. Nedostatak samokritike i rezultata u našem životu bili su edmeti priznanja.

Treći deo molitvenog časa sastojao se iz obećanja (Ps 119,106-112). Činilo se kao da je ovo najteže učiniti jer postoji opasnost da se ne istraje u obećanju. Slušaoci su bili izazvani da čvrsto donesu odluku i da je onda održe. Neki su to uradili na početku konferencije. Bog je govorio a mnoge odluke su donešene tokom sastanka. Valja sada te odluke sprovesti u život.

Učesnici konferencije, a posebno sestre, šalju srdačan pozdrav i želju za Božji blagoslov u sestrinskom radu.

Olga Dega

—000—

(Posudeno od Sestrinskog Lista)

VIJESTI I OBAVJEŠTENJA

Na prošloj Konferenciji sudjelovalo je 167 osoba. Od toga na djecu do 2 godine otpada 9 osoba, od 3 do 7 godina 18 osoba; od 8 do 18 godina 43 osobe; od 18 godina dalje 97 osoba. Kako vidimo skoro polovina učesnika otpada na novi naraštaj. Hvala Bogu!

Na prošloj Konferenciji obratilo se 11 osoba. Od ovih su kršteni: Časni Kornelije, Časni Rebek Marciuš Rahela; Marciuš Samuel; Mihajlović Velimir; Pešut Danijel, Podunavac Danijel, Ružić Peter i Vujčić Andreas.

Troškovi prošle Konferencije iznose DM 11.375,75. Kolekte na Konferenciji i ranije uplaćeni iznosi čine sumu od DM 9. 275,50. Razlika od DM 2.100,25 namirena je iz rezerve koja je time gotovo iscrpljena. Zato je važno da se držimo sporazuma te da dva puta godišnje u svojim grupama damo svoje priloge te da iste pošaljemo na blagajnika Petar Podunavac, Pfargasse 30, 7030 Böblingen. (BLZ 603 501 30) Kreissparkasse Böblingen. Konto 46064.

U Böblingenu smo 20. Augusta o.g. sahranili zemne ostatke sestre Majnić Katarine, koja je iz Medimurja došla u Böblingen u posjetu njene bolesne kćeri Julijane Ružić. Uskoro iza toga je iznenada u 80. god. svoga života preminula. Sahranjena je na Böblingškom groblju.

Sestra Julijana Ružić je teško bolesna. Molimo se svesrdno za nju da ju Gospod oslobodi teških bolova!

U Okružnici br.25, koja će izaći početkom Marta, donijet ćemo opsežan program iduće Konferencije sa svim potrebnim obavještenjima. Već sada možemo reći da će osnovna tema biti: Kako da drugim ljudima posredujemo Evandelje? Molite se za tu našu konferenciju.